

菁英盃B組今晚8時假旺角大球場上演好戲，冠忠南區目前3戰只得4分，分別落後榜首東方龍獅5分及次席愉園2分，要爭取前兩名出線4強，今仗對愉園誓必爭勝。

冠忠南區 誓挫愉園

爭出線菁英盃4強

南區主帥列文（左五）指導球員訓練。資料圖片



愉園近期加入多名新援，但冠忠南區主教練列文表示，不會因此影響球隊的風格及戰術上的策略，他說：「我經常強調沒有容易應付的足球比賽，包括今仗面對愉園，但這些情況都不會影響球隊的風格。球隊9日踢3場比賽，球員需要進行輪換，我相信每位球員，加上隊內氣氛很好，無論正選抑或後備都了解背後原因，因為大家都知道球隊成績遠勝於個人榮譽。」

冠忠南區前鋒夏志明「子彈」上場取得季內首個入球，他明白球隊表現遠遜球迷的預期，但「子彈」相信這是一個過渡期，球隊表現很快會得到提升。「陣中轉變很大，教練團轉變，新球員加入，始終都要點時間磨合，表現難免會不好，但我們都共同努力，依照主帥列文的踢法及部署，我看見球隊是不斷進步中。任何事情都有高有低，我們現時處於低位，但球隊上下都堅守信心，希望慢慢從低谷爬起。在很多球迷眼中，晉峰及愉園實力較弱，其實他們陣中球員已經合作多年，發揮上自然較為順暢。」夏志明說。

愉園面對失利重新出發

至於愉園上仗雖然0:2不敵東方龍獅，今季首度錄敗績，但主帥鮑家耀表示，全隊要勇於面對這結果，並且昂首對南區，「大家總要去面對失利、重新出發，期望今仗能取勝，向4強席位再走近一步。」

另外，愉園昨日簽入20歲右翼林衍廷。



愉園外援 羅拔奧度

夏志明 南區前鋒



飛馬宣布方栢倫加盟。飛馬圖片

港超球會天水圍飛馬昨日透過球隊facebook專頁公布，曾於2015年至2018年效力飛馬的方栢倫正式回歸，並將會穿上27號球衣。對於重返飛馬，方栢倫興奮地表示：

「真係無諗過可以重返飛馬，今次我會好珍惜球會再給我機會，我一定會竭盡所能，協助球會爭取各項錦標，以答謝球會及球迷對我的支持。」自富力R&F季前突然退出港超，方栢倫已跟操一段時間，這名擅長左腳的球員期間表現突出並獲飛馬給予一紙合約。

方栢倫回歸飛馬



陳夢捧起冠軍獎盃。賽會圖片

陳夢贏孫穎莎捧女乒世界盃

2020年女子乒乓球世界盃賽昨日在山東威海進行，在準決賽中，國手陳夢對陣德國華裔削球手韓瑩，比賽中陳夢在大分3:1領先的情況下被韓瑩追至3:3，但最終還是拿下決勝局，4:3險勝打進決賽，與國家隊隊友孫穎莎爭奪最後的冠軍，國乒也提前鎖定冠亞軍。至於孫穎莎在另一場準決賽對陣日本名將伊藤美誠。孫穎莎先贏3局後連輸兩局，最終總比分4:2擊敗伊藤美誠，

順利打進決賽。

至於冠軍爭霸戰，孫穎莎與陳夢打得激烈。孫穎莎先以13:11先下一城，落後的陳夢在次局以11:6贏回一局，追成1:1平手。第三局，陳夢愈打愈有，以11:9再贏一局，反先孫穎莎。局數2:1領先的陳夢，第4局主導戰局，以11:6再贏一局，局數領先3:1，只要贏多一局，就能贏得冠軍。最終陳夢以11:8贏下致勝一局，以大分4:1贏波捧盃。

停辦賽事

原定今年舉行的F1越南大獎賽，因為疫情延至明年舉辦，不過昨日最新消息傳出，由於越南政府查獲與賽事相關的一名官員涉及腐敗貪污，因此決定將這項賽事無限期停辦，目前F1已將越南站從明年賽程表中拿下。



新冠陽性

40歲西班牙高球手加西亞對新冠檢測呈陽性後，昨日宣布退出本周展開的美國大師賽。加西亞於2017年奪得個人目前唯一大滿貫錦標美國大師賽後，直至上月贏得密西西比錦標賽，才打破超過3年的美巡賽冠軍荒。



如果普巴不快樂

龍門客棧

「他在球會的處境，使他無法快樂，不論是上陣時間抑或是副選位置。」這是法國國家足球隊主帥迪甘斯的一番話，其所指的「他」，是曼聯中場保羅普巴。

27歲的普巴，正參與法國國家隊的備戰，明晨友賽芬蘭，稍後亦會在歐洲國家聯賽對陣葡萄牙及瑞典。貴為協助法國奪得2018年世界盃的功臣，也是國家隊的主力，但普巴今季在曼聯只上陣11場，當中僅5次正選。這個情況也令迪甘斯關注。

「普巴不在最佳狀態，經歷過一段時間的傷患，新冠病毒也嚴重打擊了他。他需要找回他的節奏。」對於普巴，迪甘斯還是樂觀。「對我來說，沒擔心過。當球員在球會感到不舒服，顯然是，他樂於為法國隊效力。」

迪甘斯強調「普巴會講出自己的感覺」，亦「非常了解他」，一切都向正確的方向走。這位法國核心，2016年以8,900萬鎊，由祖雲達斯重返曼聯。然而，與曼聯合約至2022年的普巴，早前已表現出離心，上月的國際賽期間，更表態說有朝一日效力皇家馬德里是他的夢想。

郭子龍 資深體育人

